Area de figuras planas, area
do circulo e comprimento de
sua circunferéncia.
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Area de um trapézio

A area de um ftrapézio € igual a base maior
mais base menor vezes a altura sobre dois.
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Area de um losango

A area de um losango € igual a metade do
produto das medidas de suas diagonais.
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Exercicio

O quadrilatero ABCD € um trapézio cujas
bases medem 30 cm e 21 cm. Sabendo que a
altura desse trapézio € 16 cm, determine a

area do trapéezio.
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Exercicio

Um jardineiro prepara um canteiro em forma de
losango cujas diagonais medem 3,20 m e 2,40
m. Qual é a area ocupada por esse canteiro?




Resolucao

3,20 X 2,40
2




Resolucao

: 3,20 X 2,40
Area = =N

S — 1268
reaqd — 2

Area = 3,84 m?




